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1. [2½ punts] Considereu el model de creixement de Solow. Determineu l’estoc de capital per càpita kee i el consum per càpita cee a l’estat estacionari si la funció de producció en forma intensiva és y = 2·k/, la taxa de depreciació és  = 0’4, la taxa d’estalvi és s = 0’5 i la taxa de creixement de la població és n = 0’1. Representeu gràficament com es determina kee, indicant l’expressió que defineix cada funció representada.
2. [2 punts] Definiu els següents conceptes del model de creixement de Solow: (i) estat estacionari; i (ii) regla d’or. Definiu els conceptes de: (i) residu de Solow; (ii) rendiment d’escala; (iii) productivitat marginal d’un factor de producció. Poseu un exemple d’una funció de producció amb rendiments d’escala decreixents i on un dels seus factors de producció tingui una productivitat marginal creixent.
3. [2½ punts] Considereu el model de la pregunta 1. Partint de l’estat estacionari obtingut, determineu quina variació hauria d’experimentar la taxa de creixement n de la població per a què, al nou estat estacionari, la inversió per càpita i fos el doble de la inversió per càpita a l’estat estacionari obtingut a la pregunta 1. Representeu gràficament l’anàlisi i el resultat.
4. [1½ punts] Al model de creixement de Solow amb funció de producció en forma intensiva y = 2·k/ i taxa d’estalvi s = 0’4, l’estoc de capital per càpita que satisfà la regla d’or és kor = 36. Sabent que la taxa de creixement n de la població és el doble de la taxa de depreciació , determineu el valor de .
6. [1½ punts] A totes les funcions de producció Cobb-Douglas, un augment de la població permet augmentar la producció agregada. Al model de creixement de Solow, un augment de la població (reflectit en un augment de la taxa de creixement n de la població) provoca una reducció de la producció per càpita de l’estat estacionari. Hi ha alguna contradicció entre aquests dos fets?
